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Porcentaje de empresas que durante este trimestre tuvieron obras en ejecución

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO
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En este trimestre construimos en promedio, con respecto al mes anterior

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO
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En este trimestre construimos en promedio, con respecto al mismo trimestre del
año pasado

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO
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En el próximo trimestre construiremos con respecto al actual

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO
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Compromisos actuales de Construcción
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Número de personas empleadas con respecto al trimestre anterior
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Número de personas empleadas el próximo trimestre con respecto al actual
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“El nivel de actividad actual en la edificación de vivienda depende fundamentalmente de los 
siguientes factores”
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Construcción de vivienda - Nivel nacional

“El nivel de actividad actual en la edificación de vivienda depende fundamentalmente de los 
siguientes factores”
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“Sus ventas han dependido fundamentalmente de los siguientes factores”
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“Sus ventas han dependido fundamentalmente de los siguientes factores”
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